4.3.13 Un hopital comporte deux salles d’opération qui ont la méme probabilité d’étre
occupées. La probabilité que I'une des salles au moins soit occupée est de 90% et celle
que toutes les deux soient occupées 50%. Quelle est la probabilité :

a) que la premiére salle soit libre ?

b) que les deux salles soient libres?

d

e

)
)
¢) que l'une des deux salles au moins soit libre ?
) qu’une seule salle soit libre?

)

que la seconde salle soit libre, si 'on sait que la premiére est occupée ?

4.3.13 a) 30%; b) 10%; c) 50%; d) 40%; e) ;
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